

重中型货车右转弯不让行,抓拍处罚!

南京今起在两个路口实施,违法车辆将记3分罚100元

“转弯让直行”这是一条机动车驾驶人耳熟能详的通行规则。11月19日现代快报记者获悉,为消除道路安全隐患,从11月20日起南京交管部门将对右转弯不让行的重中型货车进行电子警察抓拍。

通讯员 宁交轩 现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞



重中型货车右转不让行将被抓拍处罚 通讯员供图



扫码看视频

数据

车辆未按规定让行出的事故,今年已致南京45人丧生

据统计,今年以来南京市已发生机动车未按规定让行导致的交通事故2000余起,已造成45人死亡,其中41人为非机动车驾驶人。

从事故原因分析来看,未按规定让行的交通事故通常存在四种情形,分别是转弯未让直行、无灯控路口未让右侧车辆先行、右转弯车辆未让对向左转弯车辆先行以及人行横道上行人先行。根据分析,未按规定让行的交通事故中,

致人重伤、死亡的交通事故绝大多数发生在机动车右转弯过程中。

从事故交通工具分析来看,肇事车辆以大货车、大客车等大型车辆为主。车辆体积越大,转弯过程中相应的盲区和内轮差也就越大。受害人以电动自行车驾驶人为主,电动自行车车速相对较快、制动性能差,不少电动自行车缺乏后视镜等安全配置也让驾驶人难以发现“危险”正在靠近。而行人通行速度

相对较慢且遇到危险时更灵活,此类事故的受害人中行人反而较少。

从事故地点分析来看,大部分未按规定让行事故发生在车流量相对适中的平交路口。这类路口通常为圆盘信号灯,不对右转弯车辆进行单独控制。因此当绿灯放行时,右侧直行非机动车与右转弯机动车存在一定冲突。右转弯车辆稍不注意疏于观察,未停车让行就会导致惨剧发生。

抓拍

河西大街庐山路和安德门大街凤信路路口今起抓拍

为压降道路事故,南京交管部门率先在河西大街庐山路和安德门大街凤信路路口,启用电子警察对右转弯未按规定让行的重中型货车进行抓拍处罚。

根据我国《道路交通安全法实施条例》第五十一条第七款的规定,在没有方向指示信号灯的交

叉路口,转弯的机动车让直行的车辆、行人先行。对于未按规定让行的违法车辆根据相关规定将给予100元记3分的处罚。南京交警相关负责人告诉记者,在南京市部分路口非机动车、行人绿灯直行时会与允许右转弯通行的机动车发生冲突,根据《中华人民共和国道路

交通安全法实施条例》的相应让行规则,机动车右转弯时应注意观察是否有行人或非机动车通行,如果此时行人、非机动车为绿灯通行且右转弯机动车未停车让行的将被罚。

同时交警也提醒,非机动车、行人也应遵守交通信号指示,不闯红灯不越线停车。

典型案例

2019年7月2日9时45分许,刘某驾驶牌号为苏AG1579混凝土运输车沿河西大街由西向东行驶至庐山路路口,在右转弯通过路口过程中并未减速让行,将由西向东绿灯直行通过路口的电动自行车撞倒并碾轧,造成电动自行车驾驶人金某(女)当场身亡,货车驾驶人刘某因未按规定让行负事故的全部责任。

秋冬换季忽视空调清洗,比马桶还脏!

长期在空调环境下工作和生活的人,因空气不流通,环境得不到改善,会出现鼻塞头昏、打喷嚏、耳鸣、乏力、记忆力减退等症状,甚至会出现皮肤过敏特征相关的症状,如皮肤发紧发干,易过敏,肤质变差等。

空调使用一段时间之后,由于静电作用和反复空气循环,使滤光板、散热器、蒸发器翅片表面积聚大量灰尘及污垢,造成气流堵塞,导致制冷、制热效果下降,增加耗电量和噪音,严重的甚至造成压缩机损坏,减少空调的使用寿命。而且还会产生异味,滋生细菌,螨虫等,危害人们的身体健康。

医学专家们呼吁,随着空调的普及,空调已成为传播疾病的主要渠道之一。所以,为了您和家人的健康,请将空调中容易忽视的地方彻底清洗干净,尤其是空调内部的灰尘和细菌是我们看不到的,空调清洗已成为不容忽

视的问题。

多数家庭的空调可能超过3年未洗。有专家指出:“空调应一年至少清洗一次,空调使用频繁时,过滤网半个月清洗一次。可现实状况是,买空调五、六年从未清洗过空调,最后空调吹出不健康的空气的例子比比皆是。”

冬季人们大多数时间是在室内度过的,而室内空气污染会对人体的神经系统、呼吸系统、免疫系统造成伤害,进而引发各种疾病。未清洗的空调使用时,这些细菌会很快分散到室内空气中,使空气中的细菌含量上升,从而使室内的人群染上疾病,尤其是免疫功能低下的老人和儿童。

快报便民服务拥有正规的专业空调维护清洗人员,具有专业的空调保养技术。如需要保养清洗空调,您不妨拨打服务热线96060。

广告

家里脏又乱,找保洁就找快报便民吧!

近日,拨打96060热线预约保洁服务的电话多了起来,目前正值秋冬之际,非常适合大扫除,所以很多读者便预约了保洁服务。

家住三条巷的李女士就是其中之一。李女士说,虽然房子不大,但是家具和杂物较多,导致自己在打扫的时候经常清理不到卫生死角,很担心卫生死角堆积灰尘滋生细菌,万般无奈之际,拨打96060预约了保洁服务。服务人员迅速赶到了李女士家中,为她进行了专业的家庭保洁服务,快报便民服务快捷

高效让李女士很满意。

家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队,马路军虽然要价便宜,但他们的服务拙劣。快报便民服务团队是经过专业培训的队伍,服务不仅专业,而且是在媒体的监督下完成,切实保障顾客的合法权益。

另外,需要油烟机清洗、灶具清洗服务的家庭,可以预约快报便民服务的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质、快捷、专业的搬家服务。

广告

向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士气愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司把拆卸

下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质、快捷、专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告



现代快报
Modern Express
便民服务
服务时间:8:00-20:00



您的贴心大管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/工装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新



扫码有惊喜

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗
预约本服务享折扣优惠
适用于: 油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

家庭保洁
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务; 地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

**水电维修
管道疏通**

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!